

『大規模災害概論』正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
33	上から8行目	建物被害 :全半壊7400棟	建物被害 :全半壊249180棟
35	上から7行目	発生日時 :2013(平成25)年…	発生日時 :2011(平成23)年…
	上から13行目	死傷者 :死者18703人 行方不明者2674人 負傷者6220人	死傷者 :死者15894人 行方不明者2562人 負傷者6152人 (2016年3月8日内閣府発表値に更新)
	上から14～15行目	建物被害 :全壊126574棟 半壊272302棟 一部損壊759831棟 (住宅)床上浸水3352棟 床下浸水10271棟	建物被害 :全壊121803棟 半壊278447棟 一部損壊726140棟 (住宅)床上浸水3352棟 床下浸水10234棟 (2016年3月8日内閣府発表値に更新)
37	表3.1 「東北地方太平洋沖地震 (東日本大震災)」の行の 「被害概要」	死傷者 21176人 住家全半壊 398476棟	死傷者・行方不明者 24608人 住家全半壊 400547棟 (2016年3月8日内閣府発表値に更新)